

# POLITIKA

„HIP-Petrohemija“ d.o.o Pančevo je proizvođač baznih i polimernih petrohemijskih proizvoda i posluje na regionalnom tržištu više od 40 godina zahvaljujući proizvodima vrhunskog kvaliteta i neprekidnom dijalogu sa svim zainteresovanim stranama.

Društveno odgovornim poslovanjem postizemo održivost i pozitivne učinke u društvenom i ekonomskom okruženju.

Težimo da svojim proizvodima i uslugama razumemo sve aktuelne i buduće potrebe korisnika, ispunjavamo zahteve kupaca i nastojimo da pružimo i više nego što oni očekuju.

Odgovorno upravljamo rizikom u poslovnim procesima u cilju proaktivnog delovanja, podizanja nivoa korporativne odgovornosti i poboljšavanja ključnih performansi naših procesa. Kontinualno planiramo ciljeve i obezbeđujemo sve potrebne resurse i informacije za realizaciju naših proizvoda i procesa. Preispitujemo realizovane rezultate i na osnovu njih planiramo poboljšanja.

Primenjujemo važeću nacionalnu i evropsku zakonsku regulativu u oblasti kvaliteta, energetskog menadžmenta, zaštite životne i radne sredine, bezbednosti informacija, normative međunarodnih standarda i dobre industrijske prakse.

Sušтина naše kompanije su ljudi, a stalnim uključivanjem svih zaposlenih, negovanjem znanja, zdravlja i bezbednosti, inovacija i kreativnosti, postizemo da zaposleni razumeju ulogu i značaj svog doprinosa u realizaciji politike i ciljeva kompanije.

Posvećeni smo unapređenju performansi životne sredine i prevenciji od zagađenja. Modernizacijom postrojenja i stalnom kontrolom procesa kontinualno smanjujemo uticaje svojih procesa na vazduh, vodu, zemljište i generisanje otpada.

Primenjujemo programe prevencije, lečenja i rehabilitacije, brinemo o zdravlju zaposlenih i eliminišemo posledice eventualnih povreda i incidenata. Podstičemo učešće i konsultujemo radnike u vezi sa bezbednošću, kako bi u efikasnoj komunikaciji podigli svest o bezbednim i zdravim uslovima rada. Stalno unapređujemo korporativnu odgovornost prema zaposlenima, mladima, invalidima, lokalnoj zajednici i društvu u celini, u cilju obostranog zadovoljstva i uspeha.

Razvijamo uzajamno korisne odnose sa našim isporučiocima, tako što jasno i transparentno komuniciramo, optimizujemo troškove i resurse, stvaramo uslove za brze i fleksibilne odgovore na promene. Podstičemo nabavku energetski efikasnih proizvoda i projektovanje energetski efikasnih procesa, u cilju razvoja svesti o energetskoj efikasnosti u našem poslovnom okruženju.

U skladu sa poslovnim aktivnostima koje obavljamo, težimo očuvanju poverljivosti, integriteta i raspoloživosti poslovnih informacija, kao i zaštiti podataka o ličnosti svih zainteresovanih strana.

Kontinualno unapređujemo kvalitet svih naših procesa i proizvoda u skladu sa najboljim raspoloživim tehnikama u cilju održivog razvoja i povećavanja energetske efikasnosti procesa. Stalno poboljšavamo sisteme menadžmenta kvalitetom, energijom, životnom sredinom, bezbednošću i zdravljem na radu.

Primenjujemo Integrirani sistem menadžmenta usklađen sa standardima ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018 i ISO 50001:2018. Posedujemo akreditovane laboratorije u skladu sa SRPS ISO/IEC 17025:2017. Posvećeni smo unapređenju bezbednosti u železničkom saobraćaju kao Lice zaduženo za održavanje ECM, prema zahtevima propisanim Dodatkom III Priloga A ATMF-a, Dodatak G COTIF-a.

Direktor i najviše rukovodstvo imaju konačnu odgovornost za kontinualno poboljšavanje Integriranog sistema menadžmenta kroz promociju i primenu ove Politike. Naši zaposleni učestvuju u sprovođenju Politike i tako potpuno doprinose njenoj realizaciji.

**Pančevo, 17.10.2022.god**

**„HIP-Petrohemija“ d.o.o Pančevo  
DIREKTOR**

  
\_\_\_\_\_  
**Velimir Unković**